



全球累计新冠确诊病例达2.62亿

华夏早报 - 坐标新闻讯 世界卫生组织1日公布的最新数据显示,全球累计新冠确诊病例达262178403例。

世卫组织网站最新数据显示,截至欧洲中部时间1日18时16分(北京时间2日1时16分),全球确诊病例较前一日增加602040例,达到262178403例;死亡病例增加7781例,达到5215745例。



韩单日新增病例首超5000例

华夏早报 - 坐标新闻讯 韩国中央防疫对策本部当地时间12月1日通报,截至当天0时,韩国较前一天0时新增新冠肺炎确诊病例5123例,累计确诊452350例。韩国单日新增确诊病例数首次超过5000,创下历史新高纪录,单日确诊病例数增幅也创新高,达2091例。

随着疫情扩散势头迅猛,韩国重症病例数、病床使用率等各种指标持续恶化,全国医疗系统告急。韩国医疗界建议政府暂停

“分阶段恢复日常”防疫模式,尽快收紧防疫措施,以缓解医疗重压。韩媒援引高丽大学预防医学教授崔在旭观点指出,韩国医疗系统已濒临崩溃,政府至少要采取私人聚会限员等保持社交距离措施。

此外,韩国防疫部门前一天还报告了4例疑似感染新冠变异株“奥密克戎”的病例。尽管韩国防疫部门称这4例病例目前无异常症状,各部门仍因此绷紧神经。韩国青瓦台与民沟通首秘朴

美国出现第一例奥密克戎毒株感染病例

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间12月1日,美国国家过敏症和传染病研究所所长福奇在白宫简报会上宣布,加州已经发现美国第一例感染奥密克戎毒株的新冠肺炎患者,患者11月22日从南非返回加州,并于11月29日检测呈阳性。

福奇称,经过加州旧金山公

洙贤1日接受媒体采访时表示,若国内感染新冠变异株“奥密克戎”的病例增多,政府可能会大举调整防疫措施。

韩国政府从11月1日起实施“分阶段恢复日常生活”措施。但由于实施期间韩国新增病例数和危重死亡病例数不断走高,当地时间11月29日,韩国总统文在寅在青瓦台主持召开新冠疫情特别防控会议,宣布暂缓转入第二阶段“恢复日常生活”防疫模式,今后4周实行特别防疫措施。

共卫生部和美国疾病控制与预防中心(CDC)的证实,感染者的病毒源为变异毒株奥密克戎。据悉,感染者已经完成新冠疫苗接种,目前有轻微的感染症状,已经进行自我隔离。卫生机构已和感染者的所有密切接触者取得了联系,目前所有密接者检测结果均为阴性。

法国单日新增确诊病例近5万 第五波疫情正加速

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间1日,法国新冠单日新增确诊病例接近5万例。法国防疫专家警告,目前法国的第五波疫情正在加速。

法国官方数据显示,法国1日单日新增确诊病例达49610例,累计确诊病例7725114例。法国累计死亡病例现为119213例,新增死亡病例92例。法国新冠住院患者人数现为10558人;重症患者人数现为1886人。

法国政府发言人阿塔尔当天

通报法国疫情形势时表示,法国目前有13例新冠病毒奥密克戎变异毒株疑似感染病例,这些疑似病例仍在进行基因测序,预计将于未来数日得到最终结果。法国此前一天已确诊该国首例奥密克戎毒株感染病例。

阿塔尔透露,法国准备在4日恢复与7个南部非洲国家的航班,但这些航班将受到“极其严格的监管”。他说,法国计划在目前的入境管制分区中,在绿色、橙色和红色区域以外添加深红色

区域。

阿塔尔还表示,法国将强化入境防疫措施,来自非欧盟国家的入境人员,需要持有48小时内有效的新冠病毒检测阴性证明,无论这些人员是否已接种新冠疫苗。

法国官方应对疫情的科学委员会主席德尔弗拉西1日警告,目前法国的第五波疫情正在加速,而引发这波疫情的仍是德尔塔变异毒株。

尼日利亚北部发生翻船事故至少20人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 尼日利亚官方12月1日说,尼北部卡诺州11月30日晚发生一起翻船事故,已造成20人死亡,另有多人失踪。

卡诺州政府当天发布的一份声明说,调查显示涉事船只涉嫌超载,事发时船上搭载了大约50人,其中大部分是学生,另外还装载了一些货物。目前救援人员已经救起7人,并发现20具遇难者遗体。声明说,救援工作仍在进行中,可能发现更多遇难者。

强风袭击土耳其伊斯坦布尔已致4人死亡19人受伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间29日,土耳其最大城市伊斯坦布尔遭受强风袭击,已造成至少4人死亡,19人受伤。

据土耳其《每日新闻》报道,当地时间29日,强风袭击了土耳其的几个省份,其中,伊斯坦布尔市部分地区的风速高达每小时130公里,大风造成该市至少4人死亡,其中包括1名外国人,另有19人受伤,其中3人情况严重。

此外,强风还扰乱了日常生活以及渡轮和海上交通。当地视频显示,大风吹倒了一座钟楼,高速公路上行驶的卡车被掀翻,路边的树和信号灯接连被吹倒。

阿塞拜疆一架军用直升机坠毁致14人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 阿塞拜疆一架军用直升机11月30日在阿东部坠毁,造成14人死亡、2人受伤。

阿塞拜疆通讯社当天援引阿国家边境管理局的消息报道,隶属于该局的一架军用直升机当天在首都巴库以北约90公里的科齐地区坠毁,当时该直升机正在进行飞行训练。

另据阿国家边境管理局证实,事故造成14人死亡、两人受伤。事故原因正在调查中。

目前,机上具体搭载人员总数尚不清楚。

美国发生一起校园枪击事件致3死8伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国密歇根州底特律市附近一所高中11月30日下午发生一起枪击事件,造成3人死亡、8人受伤。

枪击事件发生在底特律以北约50公里的牛津镇。警方当天12时55分接到牛津高中发生枪击的报警电话,随后前往事发学校并将该校一名15岁高二学生逮捕。这名男性嫌疑人携带一把手枪,在被捕过程中没有抵抗。

警方说,这起枪击事件造成1名男生和2名女生死亡,年龄分别为16岁、14岁和17岁。

瑞典辞职女首相再次当选5天前曾“闪电辞职”

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间29日,安德松被选为瑞典首相,这也是她一周内第二次当选首相。5天前,也就是当地时间24日,安德松当选首相后约7个小时就“闪电辞职”。

据报道,此次选举的结果,意味着安德松所在的社民党将单独执政。

安德松曾在当地时间24日第一次当选首相,但是仅7个多小时后就宣布辞职。辞职原因,是因为在议会否决一项预算案后,当时的执政联盟绿党退出联合政府,激发了政治的不确定性。